



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA

**Upravni odjel za regionalni razvoj,
infrastrukturu i upravljanje projektima**

KLASA: 910-01/19-05/3
URBROJ: 2170/1-09/8-19-18

Rijeka, 28. lipnja 2019.

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROJEKATA
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ – LIPANJ 2019. GODINE:**

- a) **JOINT_SECAP**
- b) **EXCOVER**
- c) **BLUEISLANDS**



Pročelnik

prof. dr. sc. Ljudevit Krpan

Materijal izradio:

Luka Dragojević, mag.oec.

1. PRAVNI OSNOV

Člankom 6. Upute o planiranju i praćenju projekata sufinanciranih iz pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (KLASA: 022-04/19-01/7, URBROJ: 2170/1-01-01/6-19-7 od 25. veljače 2019. godine, u nastavku teksta: Uputa) upravna tijela i korisnici su dužni barem jedanput polugodišnje izvještavati Župana o provedbi projekta čija je vrijednost veća od 1,0 milijun kuna.

Člankom 52. točkom 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13-pročišćeni tekst, 5/18 i 8/18-pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće i pojedinačne akte te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima te aktima Skupštine.

Člankom 25. stavkom 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16 i 19/16 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba, te zaključke.

2. OBRAZLOŽENJE

Upravni odjel za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima provodi aktivnosti u okviru tri projekta u kojima kao partner sudjeluje Primorsko-goranska županija, a koji se sufinanciraju iz pomoći iz inozemstva i čija je čija je vrijednost veća od 1,0 milijun kuna:

- a) JOINT_SECAP;
- b) EXCOVER;
- c) BLUEISLANDS.

Slijedom navedenog, u nastavku ovog materijala daje se polugodišnje izvješće o provedbi navedenih projekata za razdoblje siječanj - lipanj 2019. godine (nastavku teksta: izvještajno razdoblje).

a) JOINT_SECAP

Projekt „JOINT_SECAP – Joint strategies for Climate Change Adaptation in coastal areas“ odnosno „JOINT_SECAP – Zajedničke strategije prilagodbe klimatskim promjenama u obalnim područjima“ (u nastavku teksta: Projekt) provodi se u okviru prvog standard poziva za dostavu projektnih prijedloga u okviru Interreg V A Programa prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014.-2020. (u nastavku teksta: Program ITA-HR).

U Projektu sudjeluje devet organizacija iz redova ustanova visokog obrazovanja, jedinica lokalne i regionalne samouprave, energetske agencije i organizacija civilnog društva iz Italije i Hrvatske na čelu s Sveučilištem u Camerinu (u nastavku teksta: Vodeći partner).

Trajanje Projekta je prema odobrenom prijavnom obrascu (AF – engl. Application Form) predviđeno u razdoblju od 30 mjeseci počevši od 01. siječnja 2019. godine, odnosno do 30. lipnja 2021. godine.

Ukupni proračun Projekta iznosi 2.094.857,50 EUR uz programsko sufinanciranje u iznosu od 1.780.628,87 EUR iz Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF). Projektni proračun Primorsko-goranske županije iznosi 205.315,00 EUR pri čemu udio sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj iznosi 85% odnosno 174.517,75

EUR, dok iznos od 30.797,25 EUR odnosno 15% predstavlja vlastiti udio Županije u Projektu.

Naziv samog projekta uključuje pojam „SECAP“ tj. „Sustainable Energy and Climate Action Plan“ odnosno Akcijski plan energetske održivosti i klimatskih promjena (u nastavku teksta: SECAP). SECAP je dokument koji predstavlja ocjenu geografskog, demografskog i energetske relevantnog lokalnog konteksta, tzv. baznog inventara emisija CO₂ (eng. Baseline CO₂ Emission Inventory - BEI) koji se odnosi na specifičnu baznu godinu, jasnu identifikaciju cilja smanjenja emisija i planirane radnje s njihovim vremenskim okvirom, dodijeljenim odgovornostima i procjenom utjecaja i troškova. SECAP je usmjeren na definiranje mjera koje ublažavaju negativne posljedice klimatskih promjena, a koje teže smanjenju emisija CO₂ za barem 40% do 2030. godine.

Svrha Projekta je stoga razvoj kapaciteta za prilagodbu klimatskim promjenama na lokalnoj i regionalnoj razini, uključivanje mjera prilagodbe klimatskim promjenama u postojeće planske dokumente te razvoj sveobuhvatnog pristupa donošenja takvih mjera.

Prijedlog za uključivanje Primorsko-goranske županije u projekt „Joint_SECAP“ prihvaćen je Zaključkom Župana (KLASA: 022-04/17-01/29, URBROJ: 2170/1-01-01/5-17-17) od 03. srpnja 2017. godine.

U lipnju 2017. godine Zajedničko tajništvo Programa ITA-HR je Vodećeg partnera obavijestilo kako je Projekt zadovoljio administrativnu provjeru i provjeru prihvatljivosti nakon čega je u srpnju 2018. godine dobivena obavijest kako je isti „uvjetno odobren“ u okviru Prioritetne osi 2 „Sigurnost i otpornost“.

U veljači 2019. godine zaprimljena je konačna potvrda o odobrenju Projekta za sufinanciranje kada je i zaključen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, odnosno Ugovor o subvenciji (engl. Subsidy Contract) između Vodećeg partnera i Upravljačkog tijela Programa ITA-HR - Regije Veneto.

Nadalje, u veljači 2019. godine održan je prvi inicijalni sastanak projektnih partnera (kick-off meeting) na kojem su predstavnici Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima sudjelovali elektroničkim putem.

U ožujku 2019. godine pripremljen je nacrt dokumenta „Pilot Area Description“ s informacijama o Primorsko-goranskoj županiji te jedinicama lokalne samouprave koje su uključene u europski program „Sporazum gradonačelnika za klimu i energiju“ (engl. „Covenant of Mayors“) odnosno koje posjeduju Akcijske planove energetske održivosti razvitka (engl. Sustainable Energy Action Plans - SEAP).

Nakon što je koncem travnja 2019. godine od strane Vodećeg partnera na projektu dostavljen prijedlog Sporazuma o partnerstvu za provedbu projekta „JOINT_SECAP“, isti je preveden na hrvatski jezik te je sukladno Uputi pripremljen materijal za Kolegij Župana s propisanim informacijama o projektu.

Slijedom navedenog, dana 20. svibnja 2019. godine Zaključkom Župana (KLASA: 022-04/19-01/18, URBROJ: 2170/1-01-01/6-19-17) prihvaćena je Informacija o projektu „JOINT_SECAP“ te je donesena Odluka o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na projektu „JOINT_SECAP“ (KLASA: 022-04/19-01/18, URBROJ: 2170/1-01-01/6-19-18). Predmetnom Odlukom za provedbu aktivnosti na projektu imenovano je pet službenika Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima.

Istim Zaključkom je prihvaćen Sporazum o partnerstvu za provedbu projekta „Zajedničke strategije prilagodbe klimatskim promjenama u obalnim područjima“, JOINT_SECAP, 10047506, u okviru Interreg V A Programa prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014.-2020.

Kako bi se što kvalitetnije upoznali sa svim pravilima i smjernicama Programa ITA-HR vezanim uz samu provedbu kao i za postupak izvještavanja predstavnik

Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima je u svibnju 2019. godine sudjelovao na radionici „Prihvatljivost troškova i izvještavanje“ Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u suradnji s tijelima Programa ITA-HR namijenjenoj korisnicima projekata potvrđenih u okviru Standard poziva za dostavu projektnih prijedloga Programa.

U svibnju 2019. godine je izrađena komunikacijska strategija Projekta te su Vodećem partneru dostavljene potrebne informacije o projektnom partneru za potrebe web stranice projekta i Programa ITA-HR. Također su dostavljeni potrebni podaci za akreditaciju u SIU informacijski sustav za upravljanje, praćenje i izvještavanje u okviru Programa.

U lipnju 2019. godine je održan 2. sastanak projektnih partnera u okviru kojeg je održana i sjednica Upravljačkog odbora Projekta. Na predmetnom sastanku su projektni partneri predstavili svoje organizacije kao i dosadašnje aktivnosti na Projektu, a koje su odnosile na operativni početak provedbe projekta te pripreme radnje vezane za provedbu Radnog paketa 3.

Predmetni radni paket 3 obuhvaća definiranje i implementaciju platforme za podršku i praćenje zajedničkih SECAP-a (Akcijskih planova energetske održivosti razvitka i klimatskih promjena) koja će objedinjavati baze podataka o planovima koji su već prihvaćeni te o planovima čija se izrada tek planira pokrenuti, a koji obuhvaćaju odgovarajuća ciljana područja u okviru regija koje sudjeluju u projektu.

Radni paket ima za cilj izgradnju zajedničkog sustava potpore u cilju povećanja znanja za detaljniju analizu klimatskih pitanja te fokusiranja na relevantne politike i mjere koje su već planirane u svakom području. Sustav potpore će služiti za poboljšanje upravljanja i učinkovitosti zajedničkih aktivnosti planova prilagodbe klimatskim promjenama.

Voditelji projektne aktivnosti sa Sveučilišta u Camerinu su na gore navedenom sastanku predstavili prvi nacrt zajedničke metodologije i smjernica za definiranje zajedničke baze podataka a koji će se dodatno razrađivati u narednom izvještajnom razdoblju.

S time u svezi je u lipnju 2019. godine pripremljen materijal pod nazivom „Context Analysis“ koji sadržava podatke o akcijskim planovima energetske održivosti razvitka jedinica lokalne samouprave s područja Primorsko-goranske županije koje su uključene u europski program „Sporazum gradonačelnika za klimu i energiju“ (engl. „Covenant of Mayors“).

Sukladno Smjernicama Programa ITA-HR Vodeći partner će u ime cjelokupnog projektnog partnerstva zatražiti predujam u iznosu od 10% ukupnog iznosa sufinanciranja iz Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF), a što u slučaju Primorsko-goranske županije iznosi 17.451,77 EUR. Rok za predaju zahtjeva za predujam je od strane nadležnih tijela Programa produžen do 22. srpnja 2019. godine.

U ovom izvještajnom razdoblju provedene su i redovne aktivnosti u okviru Radnog paketa 1 - Upravljanje projektom i koordinacija aktivnosti pri čemu je prikupljena i izrađena popratna dokumentacija za potrebe izrade I. izvješća o napretku projekta koja će biti dostavljena nadležnom uredu prvostupanijske kontrole pri Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u srpnju 2019. godine sukladno odgovarajućim smjernicama.

U 1. izvještajnom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine nastali su sljedeći troškovi u ukupnom iznosu od 133.165,74 kuna koji će biti prijavljeni u okviru 1. izvješća o napretku:

- Plaće za redovan rad u iznosu od 112.234,11 kn;
- Doprinos za obvezno zdravstveno osiguranje u iznosu od 18.518,63 kn;
- Naknade za prijevoz u iznosu od 2.200,00 kn;

- Službena putovanja u iznosu od 213,00 kn.

U okviru komunikacijskih aktivnosti Radnog paketa 2 koje se odnose na aktivnosti promocije, komunikacije, uključivanje dionika, kapitalizaciju projekta te organizaciju događanja pripremljen je sadržaj koji je sukladno projektnim i programskim obvezama objavljen na web-stranici korisnika odnosno Primorsko-goranske županije.

b) EXCOVER

Projekt „EXCOVER – Experience, discover & valorise hidden treasure towns and sites of the Adriatic area“ odnosno „EXCOVER – Doživimo, otkrijmo i vrednujmo skrivena blaga gradova i lokaliteta jadranskog područja“ (u nastavku teksta: Projekt) provodi se u okviru I. standard poziva za dostavu projektnih prijedloga u okviru Programa ITA -HR.

Projektno partnerstvo okuplja 13 organizacija iz redova razvojnih agencija, ustanova visokog obrazovanja te jedinica lokalne i regionalne samouprave iz Italije i Hrvatske na čelu s vodećim partnerom Regionalnom razvojnom agencijom Ličko-senjske županije (LIRA).

Trajanje Projekta je sukladno odobrenom prijavnom obrascu (AF – engl. Application Form) predviđeno u razdoblju od 30 mjeseci počevši od 01. siječnja 2019. godine, odnosno do 30. lipnja 2021. godine.

Ukupni proračun Projekta iznosi 2.474.876,05 EUR uz programsko sufinanciranje u iznosu od 2.103.644,64 EUR iz Europskog fonda za regionalni razvoj. Projektni proračun Primorsko-goranske županije iznosi 163.050,00 EUR pri čemu udio sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj iznosi 85% odnosno 138.592,50 EUR, dok iznos od 24.457,50 EUR odnosno 15% predstavlja vlastiti udio Županije u Projektu.

U okviru postupka evaluacije projekta te tzv. „čišćenja proračuna“ (engl. budget clearing) od strane nadležnih tijela Programa ITA-HR, predložena je izmjena naziva projektnog prijedloga „DISCOVER“ obzirom da je već provedeno više projekata sličnog naziva, slijedom čega je predložen novi naziv „EXCOVER“ pod kojim je predmetni projektni prijedlog konačno i odabran za sufinanciranje.

Svrha Projekta je smanjiti razliku između raspoloživih resursa i broja posjetitelja te doprinijeti boljoj teritorijalnoj i sezonskoj raspodjeli dolazaka posjetitelja u Hrvatskoj i Italiji sukladno strateškom cilju trećeg stupa Strategije EU za jadransko-jonsko područje EUSAIR-a, koji su još uvijek prekomjerno koncentrirani na obalna područja i svega nekoliko povijesnih gradića u unutrašnjosti. U skladu sa Strategijom EU za jadransko-jonsko područje – EUSAIR, cilj je doprinijeti boljoj prostornoj i vremenskoj raspodjeli dolazaka posjetitelja u jadranskoj regiji. Naime, dolasci gostiju na Jadranu su previše koncentrirani u ljetnim mjesecima i prema određenim destinacijama duž obale, dok su s druge strane lokaliteti s izvanrednom kulturnom i / ili prirodnom baštinom malo poznati te slabo valorizirani. Projekt će doprinijeti uspostavi ravnomjernijih tokova posjetitelja na većem broj lokaliteta, kao i smanjenju trenutnog pritiska na prirodne resurse glavnih masovnih destinacija na Jadranu. Na taj način, Projekt je jasno povezan sa specifičnim ciljem 3.1 Programa, a to je učiniti prirodnu i kulturnu baštinu pokretačem održivog i uravnoteženog razvoja.

U lipnju 2017. godine Zajedničko tajništvo Programa ITA-HR je Vodećeg partnera obavijestilo kako je Projekt zadovoljio administrativnu provjeru i provjeru prihvatljivosti nakon čega je u srpnju 2018. dobivena obavijest kako je isti „uvjetno odobren“ u okviru Prioritetne osi 3 „Okoliš i kulturna baština“.

U veljači 2019. godine dobivena je konačna potvrda o odobrenju projekta za sufinanciranje, nakon čega je u travnju 2019. godine zaključen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava, odnosno Ugovor o subvenciji (engl. Subsidy Contract) između Vodećeg partnera - Razvojne agencije Ličko-senjske županije i Upravljačkog tijela Programa ITA-HR - Regije Veneto iz Italije.

Nadalje, u ožujku 2019. godine održan je prvi inicijalni sastanak projektnih partnera (kick-off meeting) na kojem su sudjelovali predstavnici Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima.

U ožujku 2019. godine u svrhu pripreme dokumenta "SWOT and Reputation Analysis" prikupljeni su podaci o potencijalnom ciljanom području projekta („Target Area“) te je izrađen materijal pod nazivom „Preparatory Local Report“.

Nakon što je koncem travnja 2019. godine od strane Vodećeg partnera na projektu dostavljen prijedlog Sporazuma o partnerstvu za provedbu projekta „EXCOVER“, isti je preveden na hrvatski jezik te je sukladno Uputi o planiranju i praćenju projekata sufinanciranih iz pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna pripremljen materijal za Kolegij Župana s propisanim informacijama o projektu.

Slijedom navedenog, dana 20. svibnja 2019. godine Zaključkom Župana (KLASA: 022-04/19-01/18, URBROJ: 2170/1-01-01/6-19-20) prihvaćena je Informacija o projektu „EXCOVER“ te je donesena Odluka o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na projektu „EXCOVER“ (KLASA: 022-04/19-01/18, URBROJ: 2170/1-01-01/6-19-21). Predmetnom Odlukom za provedbu aktivnosti na projektu imenovano je pet službenika Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima. Predmetnom Odlukom za provedbu aktivnosti na projektu imenovana su četiri službenika Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima.

Istim Zaključkom je prihvaćen Sporazum o partnerstvu za provedbu projekta „Doživimo, otkrijmo i vrednujmo skrivena blaga gradova i lokaliteta jadranskog područja“, EXCOVER, 10047202, u okviru Interreg V A Programa prekogranične suradnje Italija - Hrvatska 2014.-2020.

U svibnju 2019. godine je izrađena komunikacijska strategija projekta te su Vodećem partneru dostavljene potrebne informacije o projektnom partneru za potrebe web stranice projekta i Programa ITA-HR. Također su dostavljeni potrebni podaci za akreditaciju u SIU informacijski sustav za upravljanje, praćenje i izvještavanje u okviru Programa Ita-HR.

Tijekom predmetnog izvještajnog razdoblja predstavnici Primorsko-goranske županije sudjelovali su na četiri on-line sastanka na temu provedbe projektnih aktivnosti, s posebnim naglaskom na Radni paket 3 – SWOT analiza i analiza reputacije. U okviru predmetnog radnog paketa provest će se procjena prirodnih i kulturnih atrakcija, događanja, smještajnih kapaciteta i pristupačnosti za lokalitete uključene u Projekt te prekogranična analiza reputacije, kroz koju će se analizirati važnost i uspješnost različitih komponenti turističkog proizvoda, kao i kako se ti lokaliteti percipiraju, prikazuju i opisuju na internetskim stranicama za što se tijekom ovog izvještajnog razdoblja pripremana odgovarajuća metodologija od strane voditelja projektne aktivnosti – Sveučilišta u Bologni.

U ovom izvještajnom razdoblju provedene su i redovne aktivnosti u okviru Radnog paketa 1 - Upravljanje projektom i koordinacija aktivnosti pri čemu je prikupljena popratna dokumentacija za potrebe izrade I. izvješća o napretku projekta koja će biti dostavljena nadležnom uredu prvostupanjske kontrole pri Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u srpnju 2019. godine sukladno odgovarajućim smjernicama.

U 1. izvještajnom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine nastali su sljedeći troškovi u ukupnom iznosu od 94.386,82 kuna koji će biti prijavljeni u okviru 1. izvješća o napretku:

- Plaće za redovan rad u iznosu od 78.861,64 kn;
- Doprinos za obvezno zdravstveno osiguranje iznosu od 13.012,18 kn;
- Naknade za prijevoz u iznosu od 1.717,00 kn;
- Službena putovanja u iznosu od 796,00 kn.

U okviru komunikacijskih aktivnosti Radnog paketa 2 koje se odnose na aktivnosti promocije, komunikacije, uključivanje dionika, kapitalizaciju projekta te organizaciju događanja pripremljen je sadržaj koji je sukladno projektnim i programskim obvezama objavljen na web-stranici korisnika odnosno Primorsko-goranske županije.

c) BLUEISLANDS

Projekt BLUEISLANDS – „Seasonal variation of waste as effect of tourism“ odnosno „Sezonske varijacije otpada kao posljedica turizma (u nastavku teksta: Projekt), provodi se u okviru prvog javnog poziva Programa transnacionalne suradnje INTERREG V-B Mediteran 2014.- 2020. (u nastavku teksta: Program MED), prioritetne osi 3. „Zaštita i promicanje prirodnih i kulturnih resursa“.

Uz vodećeg partnera Ministarstvo poljoprivrede, ruralnog razvoja i okoliša iz Cipra u Projekt je uključeno 14 partnera iz 8 zemalja uključujući i Primorsko-goransku županiju te jednog suradnika na projektu.

Trajanje Projekta je sukladno odobrenom prijavnom obrascu (AF – engl. Application Form) previđeno u razdoblju od 36 mjeseci počevši od 01. studenog 2016. godine do 31. listopada 2019. godine, napomenu da je od nadležnih tijela Programa MED zatražena značajnija izmjena projekta koja obuhvaća i zahtjev za produženje trajanja projekta za dodatnih 6 mjeseci.

Ukupna vrijednost Projekta iznosi 2.755.320,40 EUR za cijelo projektno partnerstvo, pri čemu proračun za Primorsko-goransku županiju iznosi 201.085,20 EUR, uz sufinanciranje bespovratnim sredstvima iz Europskog fonda za regionalni razvoj (ERFD) putem Programa MED u iznosu od 170.922,42 EUR, odnosno 85%.

Svrha Projekta je razvoj učinkovitih, ekonomski i ekološki održivih rješenja za prevenciju zagađenja kroz promicanje odvojenog prikupljanja i recikliranja otpada na otocima, a uzimajući u obzir sezonske promjene u količini otpada kao posljedice obavljanja turističke djelatnosti.

Zaključkom Župana (KLASA: 022-04/17-01/2, URBROJ: 2170/1-01-01/5-17-9) od 16. siječnja 2017. godine prihvaćen je Partnerski sporazum između Vodećeg partnera i projektnih partnera na projektu BLUEISLANDS – Sezonske varijacije otpada kao posljedica turizma.

Kako bi se osigurala uspješna provedba projekta BLUEISLANDS donesena je Odluka o imenovanju službenika Primorsko-goranske županije zaduženih za provedbu aktivnosti na projektu BLUEISLANDS – sezonske varijacije otpada kao posljedica turizma (KLASA: 022-04/17-01/2, URBROJ: 2170/1-01-01/5-17-10 od 16. siječnja 2017. godine; KLASA: 022-04/18-01/30, URBROJ: 2170/1-01-01/5-18-18 od 03. rujna 2018. godine). Predmetnom Odlukom za provedbu aktivnosti na projektu imenovano je sedam službenika Upravnog odjela za regionalni razvoj, infrastrukturu i upravljanje projektima.

Tijekom izvještajnog razdoblja zaprimljena je uplata 85% prihvatljivih troškova za 3. izvještajno razdoblje (01. siječnja 2018. – 30. lipnja 2018.) u iznosu od 18.455,30

EUR, odnosno 136.782,90 kuna budući da su za 3. izvještajno razdoblje svi prijavljeni troškovi i odobreni.

U siječnju ove godine podneseno je 4. izvješće o napretku projekta (Progress Report NO. 4) a slijedom kojega je 11. ožujka 2019. godine od strane nadležnog ureda prvostupanjske kontrole u Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske dostavljena Potvrde o prihvatljivosti troškova (Certificate no. 4). Predmetnom potvrdom su prihvatljivima proglašeni svi troškovi u iznosu od 45.002,21 EUR odnosno 334.073,69 kn od čega se 85%, odnosno iznos od 38.251,88 EUR ili 283.962,64 kn potražuje od Europskog fonda za regionalni razvoj.

U 5. izvještajnom razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2019. godine nastali su sljedeći troškovi:

- Plaće za redovan rad u iznosu od 108.474,88 kn;
- Doprinos za obvezno zdravstveno osiguranje iznosu od 17.898,35 kn;
- Naknade za prijevoz u iznosu od 2.008,00 kn;
- Službena putovanja u iznosu od 17.650,40 kn;
- Intelektualne i osobne usluge u iznosu od 3.850,00 kn.

Gore navedeni troškovi u ukupnom iznosu od 149.881,63 kuna biti će prijavljeni u okviru 5. izvješća o napretku u srpnju 2019. godine.

U okviru Radnog paketa 2 – Komunikacija, predstavnici Primorsko-goranske županije su sukladno obvezama iz programa MED u ožujku 2019. godine sudjelovali na Konferenciji o održivom turizmu na Mediteranu u Splitu u ime Projekta. Konferencija je organizirana od strane Zajednice za održivi turizam u okviru horizontalnog projekta BleuTourMed Programa INTERREG Mediteran (MED) koji okuplja brojne pojedinačne projekte uključujući i BLUE ISLANDS pri čemu je održano i predstavljanje projekta.

Svrha održavanje predmetne konferencije je bila priprema Preporuka za održivi turizam na Mediteranu, što je nastavljeno i nakon održavanja same konferencije pri čemu su projektni partneri programa MED dostavljali svoje doprinose. Pitom je istaknuto kako je sektor turizma jedan od najvećih generatora prihoda na Mediteranu budući da aktivnosti vezane uz slobodno vrijeme čine turizam vodećim gospodarskim sektorom u smislu bruto dodane vrijednosti i zaposlenosti. Uočeno je kako unatoč ekonomskoj i društvenoj važnosti, razvoj turizma stvara nepotrebne pritiske na prirodni i urbani okoliš pri čemu se ugrožava kvaliteta života lokalnog stanovništva, degradiraju resursi i posljedično negativno djeluje na budući razvoj. Zaključeno je kako iskorištavanje punog potencijala turizma zahtijeva inovativan pristup i održivu osnovu kroz razvoj i provedbu učinkovitih strategija u cijeloj regiji Mediterana, zbog čega je nužan pristup novim saznanjima u strateškom planiranju, praćenju turističkih kretanja i načinima smanjenja negativnih ekoloških, kulturnih i društvenih utjecaja, odnosno razvoju održivog turizma na Mediteranu.

U okviru spomenutog radnog paketa koji obuhvaća diseminacijske aktivnosti koje su usmjerene prema potencijalnim dionicima i zainteresiranoj javnosti, održana je i prezentacija dosad ostvarenih rezultata projekta te je pripremljen i članak za elektronički „newsletter“ projekta.

Predstavnici Primorsko-goranske županije su travnju 2019. godine sudjelovali su na izvanrednom on-line sastanku Upravljačkog odbora Projekta te na redovnom sastanku projektnih partnera u okviru kojeg su održani 6. radni sastanak Tehničkog odbora i 5. sastanak Upravljačkog odbora projekta.

U okviru Radnog paketa 5 – prijenos znanja u lipnju 2019. godine pripremljen je materijal za potrebe izrade projektnog priručnika s primjerima dobre prakse za smanjenje proizvodnje otpada na mediteranskim otocima (Waste Management Awareness Handbook for the Community Stakeholders) s primjerima na strateškoj,

društvenoj i tehničkoj razini. Glavni rezultat ove aktivnosti biti će smjernice za izradu lokalnih i regionalnih prostornih strategija za podršku provedbi planova upravljanja sezonskim varijacijama u količini otpada i otpadnih voda. Korisnici smjernica biti će lokalne, regionalne i nacionalne vlasti prilikom izrade vlastitih planova gospodarenja otpadom. Naime, sezonska generacija otpadnih voda na nekim otocima povećava se za 50% posto u vrhuncu sezone, a na nekima od njih povećanje se za čak 700%, zbog čega projekt ima veliku mogućnost za transfer znanja i iskustava na bilo koji otok na području Mediterana.

U ovom izvještajnom razdoblju provedene su i redovne aktivnosti u okviru Radnog paketa 1 - Upravljanje projektom pri čemu je prikupljena popratna dokumentacija za potrebe izrade 5. izvješća o napretku projekta koja će biti dostavljena nadležnom uredu prvostupanijske kontrole pri Ministarstvu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije u srpnju 2019. godine sukladno odgovarajućim smjernicama. Pripremljen je inicijalni nacrt prijedloga pilot aktivnosti u okviru projekta koji je dostavljen na razmatranje Vodećem partneru na projektu. U suradnji svih projektnih partnera pripremljen je prijedlog značajne izmjene projektnih aktivnosti i proračuna projekta koji je dostavljen nadležnim tijelima Programa MED na odobrenje.

3. IZNOS NOVČANIH SREDSTAVA POTREBNIH ZA PROVEDBU AKTA

Za provođenje ovog akta nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu Primorsko-goranske županije.

4. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenog predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 6. Upute o planiranju i praćenju projekata sufinanciranih iz pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (KLASA: 022-04/19-01/7, URBROJ: 2170/1-01-01/6-19-7 od 25. veljače 2019. godine), članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13-pročišćeni tekst, 5/18 i 8/18-pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16 i 19/16-pročišćeni tekst), Župan Primorsko-goranske županije dana _____ 2019. godine donio je sljedeći

ZAKLJUČAK

Prihvaća se polugodišnje izvješće o provedbi projekata za razdoblje siječanj - lipanj 2019. godine:

- a) JOINT_SECAP
- b) EXCOVER
- c) BLUEISLANDS.